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      الإدارة العامة لمنطقة حولي التعليمية
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للصف العاشر الفترة الأولى
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   أ. محمد ضياء
        




الموجه الفني












  أ. سمير عبد الله
                         برعاية توجيه الرياضيات 







أ. أعتدال البحر





موجه أول رياضيات (م. حولي التعليمية)

                                             مدير المدرسة،،،              

                                                    أ.تركي الحميدي                                           
                                                 بند ( 1 –  1 )  , (1 – 2)            
  أولا الأسئلة الموضوعية :

  في البنود ظلل  ﺍ  ﱟ إذا كان البند صحيحاً وظلل  ﺏ ﱟ إذا كان البند خطأً .
 1 )   العدد  ـــــــــــــ  عدد نسبي                              

 2 )    الجذر التربيعي السالب للعدد  5 هو     ـــ 5                                                                                                              3)   إذا كان  أ  < ب فإن  أ ــ ب  عدد سالب 

  4) العدد  0,3 =  ــــــــــ

  5 ) الجذر التربيعي لكل عدد موجب هو دائما أصغر من هذا العدد 

 6 )     أ  × ب    =     أ    ×     ب       حيث  أ , ب ( ح 

 7 ) المعكوس الضربي  لكل عدد كلي هو عدد كلي 

  لكل بند مما يلي أربع  اختيارات أحدها فقط صحيح  ظلل الدائرة الدالة على الإختيار الصحيح :-     
    1) الرسم المقابل يمثل                                                                                                                   ( أ ) س ( 3                          ( ب ) س ( 3          ( جــ )  س < 3                   ( د )  س > 3 
     2)  رمز المتباينة  للفترة ( ــ 1 , 3 ]   هو                                                                                                                                          ( أ )  ــ 1 < س (   3          ( ب ) 3 ( س < ــ 1        ( جــ ) ــ 1 (  س < 3          ( د) 3  < س (   ــ 1
   3 ) ــــــــ 3 ـــ 7 × 10 5     ـــ 2 =                                                                                                          ( أ ) ـــ 6996,44                             ( ب ) ــ 699998,44                                                           ( جــ )  6996,44                                ( د )   699998,44      
  4 ) [ ــ 2 , 4 ] ( [ 2 , 8 ]= 

     ( أ )  ــ 2   (س (  4      ( ب ) ــ 2   (س (   8          ( جــ ) 2  (س (   4       ( د) 2   (س (   8  

 

     تـــــــــــابع   

      5 )  ضع الرمز المناسب  فى العبارة التالية  :   3,14           (
     ( أ )  (             ( ب ) =                ( جــ ) >                   ( د) <    

      6 ) رمز المتباينة التى تعبر عن س  عدد حقيقي غير سالب 

     ( أ )  س < 0            ( ب ) س > 0              ( جــ ) س (0                               ( د) س ( 0   

     7 ) أي تعبير لا يصف    625
     ( أ )  عدد كلي                   ( ب ) عدد صحيح              ( جــ ) عدد غيرنسبي                  ( د) عدد نسبي                  

  الأسئلة المقالية :  

 1 ) أكتب أربعة أعداد بين  2,17    ,  2,18 


 2) أكتب رمز الفترة  و مثلها على خط الأعداد 

   أ )    [ 2 , 7 )  (  [ -1 , 3 )                                     ب) [ -1 , 4 ]  (  [ - 5  , 3 )                                     
  3 ) أكتب رمز المتباينة حيث س عدد حقيقي  موجب  يقع مربعه  بين  4 , 25   

بند  ( 1- 3 )   
  أولا الأسئلة الموضوعية :

  في البنود  ظلل  ﺍ  ﱟ إذا كان البند صحيحاً وظلل  ﺏ ﱟ إذا كان البند خطأً .
 1 )   كل عدد حقيقي له جذران تربيعيان أحدهما موجب و الآخر سالب                               

 2 )        ــــــــــــ    =     ــــــــــــــــ        لكل أ , ب ( ح                                                                                                            3)  ـــ     0,81     عدد غير نسبي 

  4) الأعداد 16 ,  19 , 25  اعداد مربعات كاملة 

  5 ) إذا كان طولي ضلعي القائمة فى المثلث قائم هما 7 ,9 فإن طول وتر المثلث  يساوى تقريبا 11,3

  6 )  إذا كان  أ  > 1   فإن      أ    <   أ 
   7 )    أ   × ب  =    أ    ×   ب                  حيث أ , ب  (  ط
  لكل بند مما يلي أربع  اختيارات أحدها فقط صحيح  ظلل الدائرة الدالة على الإختيار الصحيح :-     
    1) الجذر الأساسي للعدد 25                                                                                                                       ( أ )  5               ( ب ) ـــ 5                ( جــ ) 5 , ــ 5                  ( د) ليس أي مماسبق
     2)  الجذر التربيعي السالب  للعدد 16 هو                                                                                                                                          ( أ )    ــ 16          ( ب ) ــ 16               ( جــ )        16            ( د) ــ 4
  3 )  الجذر التربيعي للعدد 36 هو                                                                                                                            ( أ )  6               ( ب ) ـــ 6                ( جــ ) 6 , ــ 6                  ( د) ليس أي مماسبق

   4 ) العدد   ــــ      30,8  يقع بين العددين الصحيحين 

  ( أ )  ــ 5 , ـــ 4               ( ب ) ــ 6 , ــ 5              ( جــ ) 5 , 6                   ( د) ليس أي مماسبق

  5 )  العدد الذي يقع بين 2 , 3  هو 

  ( أ )   2                     ( ب )    3                           ( جــ )  5                           ( د) ليس مما سبق

  تـــــابع 

  الأسئلة المقالية :  

     1 ) أوجد طول وتر المثلث القائم الذي طولا ضلعي القائمة 5 سم , 12 سم  


    2)   حدد بين أى عددين كليين متتالين يقع     29,53   ثم  أوجد القيمة لأقرب رقم عشري مستخدما الأله الحاسبة 


  3 ) حدد أى عددين كليين متتالين  يقع     ــــ      203

    3 )  بسط مايلي :

               ـــــــــــــــــ


بند ( 1 – 4 )

  أولا :  الأسئلة الموضوعية :

  لكل بند مما يلي أربع  اختيارات أحدها فقط صحيح  ظلل الدائرة الدالة على الإختيار الصحيح :-     
    1) حل المتباينة   5  ـــ 2 س <  10   هى                                                                                                     ( أ ) س > ـــــــــ             ( ب ) س > ـــــــــ              ( جــ ) س <  ـــــــــ                ( د ) س <  ــــــــ
     2) المتباينة    ـــ 2  (  س  <  5  تكافئ                                                                                                                      ( أ )  س   (  ــ 2   و     س  > 5                       ( ب )   س  (  ــ 2    أو     س  < 5                                                                                                                              ( جــ ) س  (  ــ 2  و   س  <  5                        ( د ) خلاف ذلك 
   3 ) مجموعة حل المتباينة  5 س  >  5 س ـــ  1   هى 
     ( أ )  ح                     ( ب ) Ø                          ( جــ ) ( ــ 1 , 0 )                   ( د ) ( ـــ ∞ , 0) 
  4)  إذا كان  أ < ب  ,   جـ > 0   فإن                                                                                                                      ( أ ) ــــــــــــ  <   ــــــــــــ                          ( ب )   أ جـ  >  ب جـ                                                                                                                               ( جــ ) ــــــــــــ  >  ــــــــــــ                        ( د ) ــــــــــــ  (  ــــــــــــ                          
   5 )  مجموعة حل المتباينة    ـــــــــــــ   (  1
     ( أ )  [ 5 , ∞  )             ( ب ) ( ــ ∞  ,  5 ]         ( جــ ) ( 5 , ∞ )              ( د ) خلاف ذلك 

   6 ) مجموعة حل المتباينة  2 س ـــ 11    <  2 ( س  ـــ  6 )    هى 

     ( أ ) Ø             ( ب ) ح                       ( جــ ) ( ــ 1 , 0 )                  ( د ) خلاف ذلك 

   7 ) مجموعة حل زوج المتباينتين  2 س  >  ــ 12    و   3 س  (  9   هى                                                               ( أ )  [ ــ 6 , 3  )             ( ب ) ( ــ 6  , 3 )            ( جــ ) ( ــ 6  , 3 ]         ( د ) [ ــ 6  , 3 ] 
تــــــــــــــــــــــــــــــــــــــابع : 

8 )  مجموعة حل  زوج المتباينتين    3 س   (  ـــ 9  أ و   2 س (   12 هى  
     ( أ )  [ ــ 3 , 6 ]                                          ( ب )  ( ــ 3 , 6 )       

    ( جــ ) ( 6 , ( ) ( ( - ( , -3)                         ( د ) [ 6 , ( ) ( ( - ( , -3 ]
     أسئلة مقالية :

     ( 1 ) أوجد مجموعة حل المتباينة  و مثل  مجموعة الحل على خط الأعداد لكل ممايلي 

      ( أ )  12 (    س  ـــ 1                                                  ( ب )  ــــــــــ    (     1

       ( جـ )  2 ( س + 4 ) ـــ 3 س (   5                             ( د )  3 ( 3 ( 1+ 2 س )   ( 30  


       ( هـ ) 2 س >  -10  أو  9س < 18                             ( و )  4س < 16  و  12 س > 144


     ( 2 ) يزيد طول إطار  صورة  4 سم  عن عرضها  , طول الأطار أصغر من 64 سم  صف أبعاد الأطـــار بصياغة                 متباينة و  أوجد  مجموع حلها  

 
بند ( 1ــ 5 ) , ( 1 – 6 )
 أولا : الأسئلة الموضوعية      في البنود ظلل  ﺍ  ﱟ إذا كان البند صحيحاً وظلل  ﺏ ﱟ إذا كان البند خطأً .
 1 )   مجموعة حل المعادلة  ( 2 س + 1 ( + 3 = صفر  هى ــ 2                              

 2 )    (  س (   (  أ     تكافئ   ــ أ  (  س  (  أ                                                                                                                3)  الدالة ص = (  س (   + 2  تمثل دالة المرجع  ص =(  س (    بإزاحة وحدتين الى أعلى 
  لكل بند مما يلي أربع  اختيارات أحدها فقط صحيح  ظلل الدائرة الدالة على الإختيار الصحيح :-     
    1) أى عدد هو أحد حلول المعادلة  ( س ــ 5 (  =  س ــ 5                                                                                                      ( أ )  ــ 5                      ( ب ) 5                      ( جــ ) 0                   ( د ) 1
     2) مجموعة حل المعادلة :   ( 1 ــ س (  + ( س + 4 ( = صفر  هى                                                                                                                                       ( أ )  صفر                      ( ب ) { ــ 4 , 1 }           ( جــ ) { ــــــــ }             ( د ) Ø
   3 ) إى مما يلي  هو حل للمتباينة    (  ــــــــــــــــــ (   <  2                                                                                     ( أ )  ــ 5 <   س   < 7                              ( ب )   ــ 1 <   س   < 3                                                               ( جــ )  2  <   س   < 3                              ( د )   ــ 7  <   س   < 5                       
  4 ) رأس منحنى  للدالة  ص =  ـــ ( 2 س + 5 (  ـــ 1   هو 

     ( أ )  ( ــ 5 , ــ 1 )             ( ب ) ( ــــــ  , ــ 1)            ( جــ ) ( ــــــــ  , ــ 1  )        ( د ) ( ـــــــ  ,  1  ( 
 5 ) الرسم البياني  المقابل يمثل الدالة 

        ( أ )    ص =  (  س + 1   (  ـــ 4   
       ( ب )   ص =  (  س ــ 1 (  +4
      ( جـ)     ص =   ( س ــ 4 ( + 1 
      ( د )     ص =  (  س + 4  (  ـــ  1 

 
 تـــــــــــــــــــــابع 

  6 )  الدالة  ص = ( س ــ 2 (  + 1  تمثل دالة المرجع  ص = ( س (  بأنسحاب :                                                                                      ( أ ) وحدتين جهة اليمين ووحدة واحده  إلى أعلى                            ( ب) وحدتين إلى اليمين
       ( جـ ) وحدتين إلى أسفل ووحدة  واحده إلى  أعلى                             ( د ) وحدة  واحده  إلى أسفل

  7 ) المتباينة التى تمثل طول قطر دائرة  مرمى  كرة اليد 65 سم  مع هامش خطأ لايزيد على  1 سم  هى 

        ( أ ) ( س ــ 65 (  (    1                                            ( ب) ( س ــ 1 (  (   65 
       ( جـ ) ( س ــ 65 (  (    1                                            ( د )  ( س ــ 1 (  (    65  

   8) فى ما يلي  أى دالة لايمر بيانها  بالنقطة ( 0 ,5 )                                                                                         ( أ ) ص =  ( س (  +   5                                            ( ب) ص =  ( س ــ 5 (                                            

       ( جـ ) ص =  ( س ــ 5 (  +   5                                    ( د ) ص = ( س + 5 (                                              

 الأسئلة المقالية :

   1 ) أوجد مجموعة حل المعادلة كل من :

     أ )  2( س +4 ( +3 = 17  

    ب ) ( 2س ــ 3(  =  ( س + 1(  

    جـ ) ( 2أ ــ 3 ( =  4 أ ــ 1                                             

    2 ) أوجد مجموعة حل المتباينة :

   أ )   3( 2س ــ 1 (  ( 21

   ب ) ( 3ع ــ 6 (  +  3 < 15

   3 ) أستخدم دالة المرجع و الأنسحاب و أرسم بيانيا الدالة 

     أ )   ص =  ( س ( ــ 3                                      ب )  ص = ( س ــ 3 (  +   5                                                                                    

   4 ) أكتب الدالة بدون استخدام رمز القيمة المطلقة ثم أرسمها بيانيا  

     أ )   ص =  ( س +3 (                                                            ب  )   ص =  ( 1 ــ س  (        

 

بند ( 1 – 7 )

 أولا الأسئلة الموضوعية :  

  في البنود ظلل  ﺍ  ﱟ إذا كان البند صحيحاً وظلل  ﺏ ﱟ إذا كان البند خطأً .
 1 )   طول الجزء المقطوع من محور الصادات للمستقيم  ص =  5س ــ1  هو 5  وحدة طول                              

 2 )  ميل مستقيم الموازي للمستقيم  ص =  ــــــ   س  ـــ 3    هو  ــــــــ   

 3 ) ميل مستقيم العمودي  للمستقيم  3ص =  2 س +1    هو  ــــــــ                                                                                      4)  المستقيمان  ص = ــــــ  س ــ 2  ,  س ــ 3ص = 1  متوازيين  

  5 )  معادلة المستقيم الذي يمر بالنقطة (  2 ,3 )  ويوازي المستقيم  ص = 1 هو   ص = 3  

   6 ) معادلة المستقيم الذى يمر بالنقطة ( 3 , 4 )  و عمودى على المستقيم س = 5  هو  ص = 4 
    7 ) المستقيمان  ص = 4 س ــــ  ــــــــ      ,  ص =  ـــ 4 س +   ــــــــ  متعامدان 

   8 )  قيمة  ك التى تجعل  المستقيمان  ص = 3 س ـــ 1   ,  ص = ك س +2  متعامدان هى  ــ 3 

  9 )  مجموعة حل المعادلتين  2 س  ـــ ص = 13 ,  3 س  + ص = 7  أنيا  هى { ( 4 , -5) }

 10 ) للمعادلتين  3س ــ ص = 1 , 3س ـــ 2 ص = 5   لهما حل  وحيد  


· لكل بند مما يلي أربع  اختيارات أحدها فقط صحيح  ظلل الدائرة الدالة على الإختيار الصحيح :-     
    1) ميل المستقيم الذى معادلتة  ص =  ـــــــــ  س +  1  هو                                                                                                      ( أ )  ـــــــــــ                      ( ب ) ــــــــــــ           ( جــ ) ــــــــــــــ             ( د ) ــ 2

     2) المستقيمان        ص = 3 س +1  ,     2 ص ـــ 3 س = 1                                                                                                                ( أ )  متوازيان                         ( ب ) متقاطعان             ( جــ ) منطبقان                 ( د ) ليس إيا مما سبق

تــــــــــــــــــــــــــــــــــــــابع : 

3)  ميل المستقيم العمودي على المستقيم  ص = 2  

   ( أ )  ــ 2                          ( ب ) 2                 ( جــ ) غيرمعرف                     ( د )  ـــــــ

4 )  قيمة  ك التى تجعل  المستقيمان  ص = 2 س ـــ 4   ,  ص = ك س +3  متوازيان هى  

   ( أ )  ــ 2                      ( ب ) 2           ( جــ ) 4                   ( د )  ـــــــ

5) مجموعة حل المعادلتين الآتيتين أنيا   س = 3  ,    ص = س ـــ 1   هى

   ( أ )  { ( 3 , 2 ) }               ( ب ) { ( 2 , 3 ) }            ( جــ ) { ( 3 , 1 ) }               ( د ) { ( 1 , 3 ) } 


أسئلة مقالية :
1 ) أكتب معادلة المستقيم الذي يمر بالنقطة المبينة و الموازي للمستقيم المعطى  معادلتة  

   أ )   2 ص  + 3 س  = 4                                                       ب ) س + 3 ص =  ــ 5                                                       ,       ( 1 , 5 )                                                                ,       (  ـــ 2 , 1 ) 

2 ) أكتب معادلة المستقيم الذي يمر بالنقطة المبينة و يكون متعامدا  للمستقيم المعطى  معادلتة  

   أ )   ص = ــ 3 س + 1                                                  ب )    ص ــــ س = 1                         

                ,       ( 2 , - 1  )                                                             ,       (  3 , 1 )

( 1 – 8 )  
  أولا الأسئلة الموضوعية :

  في البنود ظلل ( ﺍ )ﱟ إذا كان البند صحيحاً وظلل (  ﺏ ) ﱟ إذا كان البند خطأً .
 1 ) مجموعة حل معادلتي النظام   س = 3 ,   ص =  2  هى  { ( 3 , 2) }                  

 2 ) معادلتي النظام   2س ــ  ص = 2   ,   3 س + ص = 3     لها حل وحيد                                                                                                               3) يكون لنظام معادلتين خطيتين عدد لا نهائي من  الحلول  إذا كان المستقيمان متوازيان 
  لكل بند مما يلي أربع  اختيارات أحدها فقط صحيح  ظلل الدائرة الدالة على الاختيار الصحيح :-     
    1) مجموعة حل النظام                                       هى                                                                                                     ( أ )  { ( ــ1, 1 ) }       ( ب ) { ( 1, ــ 1) }          ( جــ ) { ( 5, 3) }          ( د ) { ( 0, 1)}                 
     2) النقطة   ( 3 , 4 )  هى مجموعة  حل النظام  :       

   ( أ )  2س ـــ ص = 13 ,  3س + ص = 7                      ( ب )   2س + ص = 10 ,  س + ص = 7                                                                                        ( جــ ) ص  = 4  ,  س + ص = 9                                 ( د )   س = 3 ,  س + 2ص = 6                                                  

   3 ) من التمثيل البياني المقابل مجموعة حل النظام                                                                                     ( أ )  { ( 1, 2 ) }       ( ب ) { ( 1, 4 ) }                                                                                        ( جــ )  { ( 4, 1 ) }     ( د )  { ( 0, 1 ) }        
                  
   4 ) من التمثيل البياني المقابل فإن :                                                                                                                  ( أ ) للنظام حل وحيد    

       ( ب ) لا حل للنظام 

      ( جـ) للنظام عدد لانهائي من الحلول
      ( د ) ليس مما سبق  

 تــــابع 
  4 ) الرسم البياني الذي يمثل حل النظام                                          هو :   

  ( أ )                                       ( ب )                                      ( جــ)                              ( د ) 



  5 ) الرسم البياني الذي يمثل حل النظام  
      ( أ )                                       ( ب )                                      ( جــ)                              ( د ) 


  الأسئلة المقالية :

 1- أوجد مجموعة حل كل نظام  بيانيا 

  أ )                                                                                ب )  


2- أوجد مجموعة حل كل نظام  مما يلي مستخدما  طريقة الحذف  

  أ )                                                                                ب )  

3- أوجد مجموعة حل كل نظام  مما يلي مستخدما  طريقة التعويض  

  أ )                                                                                ب )  

( 1- 9 )  
  أولا الأسئلة الموضوعية :

  في البنود ظلل  ﺍ  ﱟ إذا كان البند صحيحاً وظلل  ﺏ ﱟ إذا كان البند خطأً .
 1 )   المعادلة  س2 + 10 س + 25= 0  لهــا جذر وحيد                            

 2 )   المعادلة  م2 + 4 م + 5= 0    لها جذران غير حقيقيان                                                                                                            3) أحدى المعادلات  التى جذراها  ـــ6 , ـــ2 هى  س2 + 8 س + 12= 0  
  لكل بند مما يلي أربع  اختيارات أحدها فقط صحيح  ظلل الدائرة الدالة على الإختيار الصحيح :-     
    1) قيم جـ التي تجعل الحدودية  9 س2 + جـ س + 4   مربع كامل هى  :
    ( أ )  ± 6           ( ب ) 12 فقط                          ( جــ ) ــ 12 فقط                    ( د ) ± 12                                    
     2) للمعادلة     س2 ـــ 6 س  + 9 = 0                                                                                                                                              ( أ )  جذران حقيقيان متساويان     ( ب ) جذران حقيقيان مختلفان       ( جــ ) لا يوجد لها حل      ( د ) ليس مما سبق
   3 ) أي تعبيرا ممايلي ليس مربعا كامل                                                                                                 ( أ )  س2 ـــ 14س + 49                                  ( ب )   4س2 + 12س + 9                                                             ( جــ )  4س2 ـــ 24س + 36                                  ( د )    س2 – 7 س  ـــ 10
  4 ) قطعة أرض مستطيلة الشكل أبعادها  20 م  , 10 م يراد إقامة منشأة عليها ’ يتوجب على المالك التراجع  س مترا

    من كل جهة . أي صيغة مما يلي تمثل المساحة القصوى الممكن استخدامها                                                                                                ( أ )  ص =  4س2 ـــ 60س +200                             ( ب )   ص =  س2 ـــ 100                                                                                         ( جــ )  ص =  ( س ــ 20 ) (س ــ 10 )                         ( د )    ص =  س2 ـــ 20س +100                             
 5 ) للمعادلة  س2 ـــ  10س  + 21 =0 
        ( أ )    جذران حقيقيين مختلفين     

       ( ب )   جذران حقيقيين متساويين     
      ( جـ)     جذران غير حقيقيين 
      ( د )    ليس مماسبق صحيح

  تـــــــــــــــــــــابع 

  الأسئلة المقالية : 

  1 ) أوجد مجموعة حل كل معادلة مستخدما طريقة إكمال المربع 

       أ ) س2 ـــ 4 س = 12                                               ب )   س2 + س ـــ 30 = 0                                            
  2 ) لكل معادلة مما يلي :

    أوجد قيمة المميز  ∆ , ثم حدد إن كانت الجذور حقيقية أم غير حقيقية  

           أ ) س2 + 4 س + 5 = 0                                               ب )   س2 ــ 4 س ـــ 21 = 0                                            
         جـ ) س2 = 8 س ـــ 16                                                 د ) س2 + 4 س ــ 5 = 0
   3 ) أكتب المعادلة التى يكون جذراها :

      أ )  3 , -2                                                                    ب ) 0 , 5


     جـ )  ــــــــ   جذر وحيد 

  4 ) لتكن  المعادلة    س2 + 7 س + 6 = 0  , جذرها  ل , م  أكتب المعادلة التربيعية يكون جذراها   

    أ ) 2 ل , 2 م                                                          ب )   ل +3 ,   م + 3
بنود عامه
أولا الأسئلة الموضوعية :

  في البنود ظلل  ﺍ  ﱟ إذا كان البند صحيحاً وظلل  ﺏ ﱟ إذا كان البند خطأً .
  1 ) ح = ح + ( { 0} ( ح ــ
 2 )    ح =   ن   (  ن                                                                                                                                                3)  ــ 2 ( ( ــ 3 , 5 ) 

 4 ) بين إى عددين حقيقين متتاليان يوجد عدد لانهائي من الأعداد الحقيقية 

 5 ) بين إى عددين طبيعيين متتالين يوجد عدد لانهائي من الأعداد الحقيقية

 6 ) لكل عدد صحيح نظير ضربي 

  7 ) لأى عددين حقيقين أ , ب  فإن     أ ب   =    أ   ×     ب 

  8 ) إذا كان   ــ س > 3   فإن    س < ــ 3    :    س ( ح

   9 ) يوجد جذر تربيعي لعدد سالب فى مجموعة الأعداد الحقيقة 

  10 )  (  أ + ب  (  = ( أ(   +  ( ب (         (  أ ,  ب     ( ح 

  11  )  (  أ × ب  (  = ( أ(   ×  ( ب (         (  أ ,  ب     ( ح 

  12 )  (  س ــــ 3 (  = ــ  س + 3       :   س  ≥  3  

   13 ) (  س (  =  س            (  س     ( (  ـــ ∞ , 0 ) 

   14 )  مجموعة حل المتباينة  (  س + 3 (  +  5   <  0  هى   Ø         

 15 )  يكون المستقيمان غير الرأسيان متوازيان إذا كان لهما  الميل نفسه 

  16 ) يكون المستقيمان متعامدان  إذا كان ضرب حاصل ضرب ميلهما  يساوي  1  


    تــــــــــــــــــــــابع

   17 )  الشكل الموضح  يمثل بيان الدالة                                                                                                                                     ص =  ــــ   (  س  (  


     18 ) يكون المستقيمان متطابقان إذا كان لهما نفس الميل . 

   19 ) من الشكل المقابل  مميز المعادلة التي بيانها                                                                                                                                                  أكبر من الصفر


  لكل بند مما يلي أربع  اختيارات أحدها فقط صحيح  ظلل الدائرة الدالة على الإختيار الصحيح :-     
    1)     5    (                                                                                                                                    ( أ )  ن                     ( ب ) ص                      ( جــ ) ط                    ( د )  ن
     2)      س 2 + 6 س + 9    =                                                                                                                                      ( أ )  س + 3                      ( ب ) ( س ــ 3 (          ( جــ ) ـــ ( س + 3 )              ( د ) ( س + 3 (           

   3 ) الشكل الموضح يمثل بيان الدالة                                                                                                   ( أ )  ص = (  س ــ 2(                  ( ب )   ص = (  س ــ 2(   + 1                                                                        ( جــ )  ص = (  س + 2(   ــ 1               ( د )   ص = (  س (   + 1                                              
  4 ) حل المتباينة   (  س + 3(   < 5              
     ( أ )  ( ــ 5 , 5 )             ( ب ) [ ــ 5 , 5 ]            ( جــ ) ( ــ 8 , 2 )        ( د ) ليس إيا سبق 

  تـــــــابع 

  5 ) حل المعادلة    ( 2 س + 3(   = 0      هى  

     ( أ )  { ـــــــ }                ( ب ) { ـــــــ }             ( جــ ) { ـــــــ }                 ( د ) { ـــــــ }      

  6 ) المستقيمان         ل1 : 3س +4ص ــ 5 =0     ,    ل2 : 6س + 8ص + 6 = 0      
      ( أ )  متوازيان                ( ب ) متقاطعان             ( جــ ) متعامدان                 ( د ) منطبقان 

 7 ) مجموع جذري المعادلة التربيعية  :  2 س2 + 3 س ـــ 5 = 0  هو      

     ( أ )  ـــــــ                    ( ب ) ـــــــ                      ( جــ ) ـــــــ                 ( د ) ـــــــ
  8 )  مجموعة حل المعادلة : ( 2 س ـــ 2(   +  (  س ـــ 1(  = صفر
     ( أ )  { 1 }                ( ب ) { ــ 1 }             ( جــ ) Ø                    ( د ) ح      

   9 )  مجموعة حل المتباينة  : ( س ـــ 2(   ( صفر

     ( أ )  { 2 }                ( ب ) { ـــ 2 }             ( جــ ) Ø                   ( د )ح

 10  ) إذا تم انسحاب بيان الدالة  ص =  │ س │  , ثلاث وحدات إلى الأسفل ووحدتين إلى اليمين فإن المعادلة الجديدة هى 
   ( أ )  ص = │ س +2 │  +3                              ( ب ) ص = │ س +2 │ ــ 3

 ( جــ ) ص = │ س ــ2 │   +3                             ( د ) ص = │ س ــ2 │  ــ 3

  11) مجموعة حل المتباينة  2 س ـــ 11    <  2 ( س  ـــ  5 )    هى 

          Ø                         ح                             ( ــ 1  ,  صفر )                     ( 5  ,  ∞   )              
أسئلة حياتية
1-   أوجد طول وتر مثلث قائم الزاوية الذي فيه طولي ضلعي القائمة هما 7 سم , 9 سم  على الترتيب                                             ( مقربا الناتج لأقرب جزء من المائة ) 
2-  الحد الأقصى لحمولة مصعد فى فندق هى 1000 كجم  إذا كان متوسط وزن النزيل 80 كجم فكم نزيلا يمكن للمصعد  أن   يحملها ؟
الحل
نفرض أن
وزن الحمولة = س
س × 80 ≤ 1000

س  ≤ 12.5     عدد النزلاء لا يزيد عن 12 شخص
3- درجة حموضة عصير الطماطم هى 4 مع هامش سماح 0.2 أكتب متباينة تتضمن قيمة مطلقة تعبر عن درجات                للحموضة المقبولة و حلها ثم بين الحل على خط الأعداد 

نبذه عن الحل
( س ــ  4 (   (  0.2

4- وزعت 17 كجم من مربى فى 14 عبوة  بعض العبوات يحتوي على 1 كجم  و بعضها يحتوي على  2 كجم ماعدد العبوات من كل نوع 
      نبذه عن الحل           س + ص = 14 

                                  س + 2ص = 17
5- إذا علمت أن طول نصف قطر أحد التروس ( نق) و الزاوية  التى  يدورها الترس (هـ )   فاحسب طول الذي يتركه طرف       الترس المقابل للزاوية  علما بأن  نق = 10 سم , هـ = ــــــــــ 
    6 – سلم يستند إلى حائط إذا كان ارتفاع قمة السلم عن بداية الحائط 6.3 سم و كان زاوية ميل السلم على الأرض                          هي   10.4 ( أوجد طول السلم إلى أقرب متر

الوحدة الثانية

بند ( 2ــ 1 ) , ( 2 ــ 2 ) , ( 2ــ 3 )
أولا الأسئلة الموضوعية :

  في البنود ظلل  ﺍ  ﱟ إذا كان البند صحيحاً وظلل  ﺏ ﱟ إذا كان البند خطأً .
 1 )   الزاوية 270 ( زاوية  ربعية                               

 2 )  ــــــــ  الزاوية القائمة = 315 (   

 3 ) ـــــــــــــ  ( ء = 135 (                                                                                                                                                           4)  طول القوس المقابل لزوية مركزية قياسها  ـــــــــ  فى الدائرة   نصف قطرها 4 سم = 2 ( سم
  5 )  المثلث الذي أطوال أضلاعة  4 سم  , 5 سم , 6 سم  قائم الزاوية   

   6 ) جــــا أ × جتـــــا أ = 1    حيث  أ   زاوية حادة فى مثلث قائم    
    7 )  قــــا أ × جتـــــا أ = 1    حيث  أ   زاوية حادة فى مثلث قائم    
   8 )  ظـــا أ × ظــتـا أ = جتــا أ  قــا أ         حيث  أ   زاوية حادة فى مثلث قائم    
  9 )  فى الشكل المقابل 

 10 ) فى الشكل المقابل 


  لكل بند مما يلي أربع  اختيارات أحدها فقط صحيح  ظلل الدائرة الدالة على الإختيار الصحيح :-     
    1) الزاوية التى قياسها  300 ( =                                                                                                     ( أ )  ــــــ    ( ء                  ( ب ) ــــــ   ( ء        ( جــ ) ـــــــ   ( ء          ( د ) ـــــــ  
     2)   0,625  الزاوية المستقيمة                                                                                                             ( أ ) 115(                       ( ب ) 112,5 (           ( جــ ) 135 (           ( د ) 150,5 (           


تــــــــــــــــــــــــــــــــــــــابع : 

3)  الزاوية الربعية فيما يلي   

( أ ) 30 (                       ( ب ) 60(           ( جــ ) 180 (           ( د ) 45 (           

      4 )  القياس الستيني للزاوية التى قياسها الدائرى  ـــــــــ ( ء     هو  

( أ ) 45 (                       ( ب ) 60(           ( جــ ) 120 (           ( د ) 315 (           

5) فى الشكل المقابل  :


         ( أ )  ـــــــــ               ( ب ) ـــــــــ               ( جــ ) ـــــــــ           ( د ) ـــــــــ  

6 )  جـــا 30 ( =
( أ ) قتا 30 (                       ( ب )  جتا 60(           ( جــ ) قـا 60 (           ( د )  قــا 30 (           

 7 ) جتـــا جـ = 
         ( أ )  ـــــــــ               ( ب ) ـــــــــ               ( جــ ) ـــــــــ           ( د ) ـــــــــ  


8 )  ظل الزاوية التى يصنعها المستقيم  ص = ــــــــــ  س ـــ ـــــــــ  مع الأتجاة الموجب لمحور السينات 
              ( أ )  ـــــــــ               ( ب ) ـــــــــ               ( جــ ) ـــــــــ           ( د ) ـــــــــ   

          9 ) فى الشكل  المقابل 

                   ص = ........... 

              ( أ )  10 جــا 40(               ( ب ) 10 جـتـــا 40 (
            ( جــ) ـــــــــــــــــ                   ( د ) ــــــــــــــــــ   

      10 ) فى الشكل المقابل 

              ( أ )  ـــــــــ                   ( ب ) جــا   ــــــــ    

            ( جــ )  ظــا  ــــــــ            ( د ) جـتــا   ـــــــــ   

      11 ) ظــتا ع =  

     ( أ )  ـــــــــــــــ           ( ب ) ـــــــــــــــ           ( جــ ) ـــــــــــــــ           ( د ) ـــــــــــــــ     
 الأسئلة المقالية :

 1- أوجد بالقياس الستيني  ( بالدرجات و الدقائق و الثواني )

  أ )  ــــــــــ الزاوية القائمة                    ب ) ـــــــــــــ   ( ء                       جـ ) ــــــــــــــــ ( ء     

2- أوجد القياس الدائري بدلالة  (   للزوايا

   أ ) 150 (                                              ب ) 30 (  

 3- أوجد القياس الدائري للزاوية  هـ   مقربا الناتج لأقرب جزء من مائة  ق ( هـ ) = 24 //  16 / 52 (  

 4- أوجد طول القوس الذي يقابل زاوية مركزية قياسها 110 (  فى دائرة نصف قطرها  56 سم 

 5- فى المثلث المقابل  أوجد  

     ب جـ  , جــا أ  , جـتــا جـ , قــا جـ , ظــاجـ , قــا أ , ظتــا أ 
 6- فى الشكل المقابل أوجد قيمة س لأقرب جزء من عشرة 


          
                             


 7- فى ∆ أ ب جـ القائم الزاوية فى  جــ , إذا كان  ظــا ب = ــــــــــ   فأوجد   جـتـــا أ ,   ظـــــا أ  ,   جــــــا أ 

 8- أوجد قياس الزاوية التى يصنعها المستقيم  ص = 2 س +1  مع الأتجاة الموجب لمحور السينات  مقربا جزء من عشرة

9- حل كل مثلث مما يأتي :

أ )    ق ( ب ) = 23 / 35 (    ’  أ ب = 100 سم  

ب )    أ ب = 17 سم    ,    ب جـ = 12,4 سم  


	1
	ب

	2
	ب

	3
	أ

	4
	أ

	5
	ب

	6
	ب

	7
	ب


	اختيار من متعدد

	1
	د

	2
	أ

	3
	ب

	4
	جـ

	5
	د

	6
	د

	7
	جـ


	1
	ب

	2
	ب

	3
	ب

	4
	ب

	5
	ا

	6
	ا

	7
	ا


	1
	ا

	2
	د

	3
	جـ

	4
	ب

	5
	جـ



	1
	أ

	2
	جـ

	3
	أ

	4
	أ

	5
	أ

	6
	أ

	7
	جـ

	8
	د




	1
	ب

	2
	ب

	3
	ا


	1
	ب

	2
	جـ

	3
	أ

	4
	جـ

	5
	جـ

	6
	أ

	7
	جـ

	8
	جـ




	1
	ب

	2
	ا

	3
	ا

	4
	ا

	5
	ا

	6
	ا

	7
	ب

	8
	ب

	9
	أ

	10
	أ


	1
	جـ

	2
	ب

	3
	جـ

	4
	ب

	5
	أ




	1
	ب

	2
	ب

	3
	ب

	4
	ب

	5
	جـ

	6
	أ



	1
	أ

	2
	أ

	3
	ب



	1
	ب

	2
	أ

	3
	أ


	1
	د

	2
	أ

	3
	د

	4
	أ

	5
	أ



	1
	أ

	2
	أ

	3
	أ

	4
	أ

	5
	ب

	6
	ب

	7
	ب

	8
	أ

	9
	ب


	10
	ب

	11
	أ

	12
	أ

	13
	ب

	14
	ب

	15
	أ

	16
	ب

	17
	أ

	18
	ب

	19
	ب



	1
	أ

	2
	ب

	3
	جـ

	4
	جـ

	5
	ب

	6
	ب

	7
	ب

	8
	أ

	9
	ب

	10
	جـ

	11
	جـ


	1
	أ

	2
	ب

	3
	أ

	4
	أ

	5
	ب

	6
	ب

	7
	أ

	8
	أ

	9
	ب

	10
	أ






 وزارة التربية                        اختبار تجريبي الفترة الدراسية الأولى           العام الدراسي : 2012 -2013 الإدارة العامة لمنطقة حولي التعليمية         للصف العاشر   (1)                           الزمن : حصة  دراسية                  ثانوية فهد السالم  بنين                

                                        القسم الأول : ( الأسئلة المقالية )

                              أجب عن الأسئلة التالية موضحا خطوات الحل في كل منها :

 السؤال الأول :   

  أ ) أوجد مجموعة حل المتباينة التالية ثم مثل مجموعة الحل على خط الأعداد
          - 2 ( 3 ص + 1 ) + 2ص <  18
 ب )  أوجد مجموعة حل المعادلة التالية 
         │ 4 س + 2  │  = │ س + 1  │    

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


السؤال الثاني : 

 أ ) أستخدم دالة المرجع  و الانسحاب , وارسم بيان الدالة : 

   ص = │ س │  ــــ 3
                                      تابع  اختبار تجريبي الفترة الدراسية الأولى                         

ب ) أكتب معادلة المستقيم الذي يمر بالنقطة المبينة  و يكون متعامدا مع المستقيم المعطى معادلته :

            3س ــ 2ص = 1          ,          ( 1 , 4 )


السؤال الثالث : 

أ - لتكن  المعادلة :    س2 + 7 س + 6 = 0  , جذراها  ل , م  أكتب المعادلة التربيعية التي يكون جذراها   3 م   , 3 ل

 ب )  فى الشكل المقابل : أ ب جـ  قائم الزاوية فى ب , حيث  جـ ب = 5 سم  , أ جـ = 13 سم  

       احسب قيمة  ــــــــــــــــــــــــ    



                                       تابع اختبار تجريبي  الفترة الدراسية الأولى                         

                              القسم الثاني : ( الأسئلة الموضوعية )


  أولا : فى البنود  ( 1 – 4 ) ظلل الدائرة   أ   إذا كانت العبارة صحيحة ,  ب   إذا كانت العبارة خاطئة :- 

1 ) [ -3 , 5 ]  ( [ 1 , 7 ) =  [ 1 , 5 ]  
2 )  العدد    8   يقع بين العددين الصحيحين 4 , 5
3 )  ــــــــ  الزاوية القائمة = 315 (  
4)   المثلث الذي أطوال أضلاعه  4 سم  , 5 سم , 6 سم  قائم الزاوية                          

ثانيا :- فى البنود  ( 5 – 8) لكل بند أربعة اختيارات واحد منها صحيح فقط , أختار الإجابة الصحيحة ثم ظلل دائرة الرمز الدال على ذلك . 

5) مجموعة حل المتباينة  │2س +1│ >  ــ 5  هي
          ح                          Ø                           ] 0 , ∞)                     ( ــ ∞ ,  0 [
 6 ) المعادلة المطلوب بحيث يكون حل النظام                                      هو ( 3 , 7 )                                                                                                                                            ( أ )  س ــ ص = 1       ( ب ) س + ص = 10          ( جــ ) س = 7          ( د ) س +2ص =4                  
 7 ) ظــتا أ =  

     ( أ )  ـــــــــــــــ               ( ب ) ـــــــــــــــ               ( جــ ) ـــــــــــــــ               ( د ) ـــــــــــــــ     

  8 ) القياس الستيني للزاوية التي قياسها الدائري  ـــــــــ ( ء     هو  

( أ ) 45 (                       ( ب ) 60(           ( جــ ) 120 (           ( د ) 315 (           




وزارة التربية                              اختبار الفترة الدراسية الأولى            العام الدراسي : 2012 -2013 الإدارة العامة لمنطقة حولي التعليمية        للصف العاشر 2                                  الزمن : حصة  دراسية                  ثانوية فهد السالم  بنين                

                                        القسم الأول : ( الأسئلة المقالية )

                              أجب عن الأسئلة التالية موضحا خطوات الحل فى كل منها :

 السؤال الأول :   

  أ ) أوجد مجموعة حل المتباينة التالية ومثل الحل على خط الأعداد 
              │ س +2 │ ــ 7 < 3
 ب )  أوجد مجموعة حل نظام    
         

السؤال الثاني : 

 أ ) أوجد مجموعة حل المعادلة التالية

     │ س ــ 1 │ = 5س + 10
                                        اختبار الفترة الدراسية الأولى                         

ب ) أكتب معادلة المستقيم الذي يمر بالنقطة المبينة  و الموازي للمستقيم المعطى معادلته :

                          ص = ــ3 س + 1             ( 1 , 4 )


السؤال الثالث : 

أ - لتكن المعادلة :  س2 ــ 5 س ــ 14 = 0 , جذراها  ل , م  أكتب المعادلة التربيعية التى يكون جذراها
    ( م +1 ) , ( ل + 1 ) 

 ب )  فى ∆ أ ب جـ القائم فى ( جــ ) , إذا كان ظا أ  = ــــــــ  فأوجد  جتا أ  , جا أ  , ظــا ب

                                        اختبار الفترة الدراسية الأولى                         

                              القسم الثاني : ( الأسئلة الموضوعية )


  أولا : فى البنود  ( 1 – 4 ) ظلل الدائرة   أ   إذا كانت العبارة صحيحة ,  ب   إذا كانت العبارة خاطئة :- 

1 ) ( س ــ 5 ( = ( 5 ــ س (
2 )  الجذر التربيعي لكل عدد موجب هو دائما أصغر من هذا العدد

3 )  ــــــــ  الزاوية القائمة =   45 / 33  (  
4)   فى الشكل المقابل طول القوس  ( جـ ب ) =6,3 سم                             

ثانيا :- فى البنود  ( 5 – 8) لكل بند أربعة اختيارات واحد منها صحيح فقط , أختار الإجابة الصحيحة ثم ظلل دائرة الرمز الدال على ذلك . 

5) مجموعة حل المتباينة  2 س ـــ 11    >  2 ( س  ـــ  5 )    هى 

          Ø                         ح                             ( ــ ∞  ,  2 )                     ( 5  ,  ∞   )              6 ) الرسم البياني للدالة  ص = ( س + 4 ( تم أنسحابة 4 وحدات إلى اليمين ووحدتين إلى الأسفل فإن الدالة الناتجة
         ص = ( س + 8 (                            ص = ( س + 8 (  ـــ 2                                                                                            ص = ( س  (  ـــ 2                            ص = ( س  (  + 2 

 7 ) من التمثيل البياني المقابل فإن : 
         للنظام حل وحيد                           لا حل للنظام
       للنظام عدد لانهائي من الحلول             ليس مما سبق  
                                                                                                              ( أ ) 
     
 8 )  ظل الزاوية التى يصنعها المستقيم  ص = ــــــــــ  س ـــ ـــــــــ  مع الأتجاة الموجب لمحور السينات

              ( أ )  ـــــــــ               ( ب ) ـــــــــ               ( جــ ) ـــــــــ           ( د ) ـــــــــ   





وزارة التربية                              اختبار الفترة الدراسية الأولى            العام الدراسي : 2012 -2013 الإدارة العامة لمنطقة حولي التعليمية        للصف العاشر    3                                 الزمن : حصة  دراسية                  ثانوية فهد السالم  بنين                

                                        القسم الأول : ( الأسئلة المقالية )

                              أجب عن الأسئلة التالية موضحا خطوات الحل فى كل منها :

 السؤال الأول :   

  أ ) أوجد مجموعة حل المتباينة التالية ومثل الحل على خط الأعداد 
              │ 3س ـــ 6│ +3 ( 15
 ب )  أوجد مجموعة حل نظام    
         

السؤال الثاني : 

 أ ) أوجد مجموعة حل المعادلة التالية

     │ 4 س ــ 3 │ = 2س ــ 1
                                      تابع  اختبار الفترة الدراسية الأولى                         

ب ) أكتب معادلة المستقيم الذي يمر بالنقطة المبينة  و الموازي للمستقيم المعطى معادلته :

                          2ص + 3 س = 4             ( 0 , 3 )


السؤال الثالث : 

أ – أكتب المعادله التربيعية  التى يكون جذراها 3 , -2 


 ب )  فى ∆ أ ب جـ القائم الزاوية فى ( جــ ) , إذا كان ظا ب  = ــــــــ  فأوجد  جتا أ  , جا أ  , ظــا أ

                                      تابع  اختبار الفترة الدراسية الأولى                         

                              القسم الثاني : ( الأسئلة الموضوعية )


  أولا : فى البنود  ( 1 – 4 ) ظلل الدائرة   أ   إذا كانت العبارة صحيحة ,  ب   إذا كانت العبارة خاطئة :- 

1 )  جــــا أ × قتـــــا أ = 1   حيث  أ  زاوية فى مثلث قائم 
2 )  الجذر التربيعي السالب للعدد  16 هو      ـــ 16
3 )  ــــــــ  الزاوية القائمة =   30  (  
4)   الرسم البياني المقابل يمثل الدالة 

   ص =  │ س ــ 1│ + 2
ثانيا :- فى البنود  ( 5 – 8) لكل بند أربعة اختيارات واحد منها صحيح فقط , أختار الإجابة الصحيحة ثم ظلل دائرة الرمز الدال على ذلك . 

5)  الزاوية الربعية فيما يلي   

( أ ) 30 (                       ( ب ) 60(                  ( جــ ) 180 (                    ( د ) 45 (    

    
  6 )  ـــــــــ 7  + ــــــــــ 13 ـــ  ــــــــــ  28  =

  ( أ ) ـــــــــ 5                  ( ب )    ـــــــــ 5               ( جــ )  ـــــــــ 7           ( د)   ـــــــــ 7                   
7 ) مجموعة حل زوج المتباينتين  2 س  >  ــ 12    و   3 س  (  9   هى                                                               ( أ )  [ ــ 6 , 3  )             ( ب ) ( ــ 6  , 3 )            ( جــ ) ( ــ 6  , 3 ]         ( د ) [ 3  , 6 (                                                                                                    
     
 8 ) قياس  الزاوية التى يصنعها المستقيم  ص =  س ـــ ـــــــــ  مع الأتجاة الموجب لمحور السينات تساوي

      ( أ )  30 (               ( ب ) 60 (               ( جــ ) 45 (               ( د ) 135 (               




  وزارة التربية                              اختبار الفترة الدراسية الأولى            العام الدراسي : 2012 -2013 الإدارة العامة لمنطقة حولي التعليمية        للصف العاشر     4                                الزمن : حصة  دراسية                  ثانوية فهد السالم  بنين                

                                        القسم الأول : ( الأسئلة المقالية )

                              أجب عن الأسئلة التالية موضحا خطوات الحل فى كل منها :

 السؤال الأول :   

  أ ) أوجد مجموعة حل المتباينة التالية ومثل الحل على خط الأعداد 
              3│ 2س + 1│ ≥ 12
 ب )  أوجد مجموعة حل نظام بيانيا ثم تحقق من صحة الحل     
         

السؤال الثاني : 

 أ ) أوجد مجموعة حل المعادلة التالية

     2│ 3 س ــ 1 │+ 5 = 11
                                        اختبار الفترة الدراسية الأولى                         

ب ) أكتب معادلة المستقيم الذي يمر بالنقطة ( 4 , 1 )  و العمودي على المستقيم الذى معادلته ص = 2س + 5 


السؤال الثالث : 

أ – أكتب المعادلة التربيعية التي يكون جذراها  5  , -2 


ب- في المثلث المقابل  أوجد  

     ب جـ  , جــا أ  , جـتــا جـ , قــا جـ , ظــاجـ , قــا أ , ظتــا أ 
                                      تابع  اختبار الفترة الدراسية الأولى                         

                              القسم الثاني : ( الأسئلة الموضوعية )


  أولا : فى البنود  ( 1 – 4 ) ظلل الدائرة   أ   إذا كانت العبارة صحيحة ,  ب   إذا كانت العبارة خاطئة :- 

1 )  جــــا أ × قتـــــا أ = 1     حيث أ  زاوية  فى مثلث قائم
2 ) مجموعة حل المتباينة  │ س +1│ <  ــ 5    هى ح                                                                                                                 3  )  القياس الستيني للزاوية التى قياسها الدائري  ـــــــــ ( ء  تساوي 120 (           
4)  ميل المستقيم العمودي على المستقيم   س =  5 ,  يساوي  ــ 1
ثانيا :- فى البنود  ( 5 – 8) لكل بند أربعة اختيارات واحد منها صحيح فقط , أختار الإجابة الصحيحة ثم ظلل دائرة الرمز الدال على ذلك . 

1)  - ا         5 - التمثيل المقابل على خط الأعداد الذي  يكافئ  ( س( ≤ 2 

                   ( أ )                                                      ( ب ) 

 بليييي            ( جـ )                                                    ( د ) 

                  6 ـ   العدد الذي يقع بين 1 , 2  هو 

  ( أ )   5                     ( ب )    3                          ( جــ )   7                           ( د)   25

7 ـ  المستقيمان المنطبقان فيما يلي هما  : 

(أ )  ص = س             ( ب )  ص=2س - 1           ( جـ )  ص= 2س – 1          ( د  )  ص + س = 4                                                             3   ص+ س = 0               3ص= 6س -3                    ص = 2س +1                  3 ص= 6س -3                     
 8- قيم  ك التى تجعل للمعادلة س2 + ك س + 9 = 0   جذران حقيقيان متساويان  

( أ )  ± 3                ( ب ) 6 فقط                   ( جــ ) ــ 6 فقط                      ( د ) ± 6     




  وزارة التربية                              اختبار الفترة الدراسية الأولى            العام الدراسي : 2012 -2013 الإدارة العامة لمنطقة حولي التعليمية        للصف العاشر     5                                الزمن : حصة  دراسية                  ثانوية فهد السالم  بنين                

                                        القسم الأول : ( الأسئلة المقالية )

                              أجب عن الأسئلة التالية موضحا خطوات الحل فى كل منها :

 السؤال الأول :   

  أ ) أوجد مجموعة حل المعادلة التالية

     │ 3 س ـــ 1 │  = │  س + 1 │  
 ب ) أوجد مجموعة حل زوج المتباينات ثم مثل الحل على خط الأعداد       
     2س ـــ 1 <  3     و      ــ 3 س < 9

 
السؤال الثاني : 

 أ ) أكتب معادلة المستقيم الذي يمر بالنقطة ( 0 , 1 )  و موازيا للمستقيم الذي معادلته 2ص ــ 3س = 1

                                     تابع   اختبار الفترة الدراسية الأولى                         

ب ) أوجد مجموعة حل نظام التالي

السؤال الثالث : 

أ – أوجد مجموعة حل المعادلة التالية باستخدام قانون 

     2س2 + 9 س ـــ 5 = 0 


ب )  في ∆ أ ب جـ القائم الزاوية فى ( جــ ) , إذا كانت  جـتـا أ   = ــــــــ  فأوجد  قــا أ ,  جـا أ    , ظــا أ     ,  جـــا ب

                                       تابع  اختبار الفترة الدراسية الأولى                         

                              القسم الثاني : ( الأسئلة الموضوعية )


  أولا : فى البنود  ( 1 – 4 ) ظلل الدائرة   أ   إذا كانت العبارة صحيحة ,  ب   إذا كانت العبارة خاطئة :- 

1 )  الفترة ( - ( , 2 ] نوعها فترة مغلقة وغير محدودة من الأسفل                                                                                                                               
2 ) مجموعة حل المتباينة  │ س +1│ (  صفر    هى   (                                                                                                                  3  )  القياس الدائري للزاوية التى قياسها الستيني  100 (  تساوي ـــــــــ ( ء  
4) قياس الزاوية التي يصنعها المستقيم  ص = ــــــــ  س ــ 4  مع الأتجاة الموجب لمحور السينات =60 (  
ثانيا :- فى البنود  ( 5 – 8) لكل بند أربعة اختيارات واحد منها صحيح فقط , أختار الإجابة الصحيحة ثم ظلل دائرة الرمز الدال على ذلك . 

1)  - ا         5 – مجموعة حل المتباينة :  5 س < 5 س ـ2
                    ( أ ) ح               ( ب )  (              ( جـ )   ( 0 , ∞ )         (د ) ليس مما سبق صحيح                                                 ( د ) 

                  6 ـ   العدد الذي يقع بين ــ 3 , ــ 2  هو 

  ( أ ) ـــ   5                     ( ب ) ـــ    3                          ( جــ ) ـــ   7                    ( د) ـــ  25

7 ـ إذا تم انسحاب بيان الدالة  ص =  │ س │  , ثلاث وحدات إلى الأسفل ووحدتين إلى اليمين فإن المعادلة الجديدة هى 
   ( أ )  ص = │ س +2 │  +3                              ( ب ) ص = │ س +2 │ ــ 3

 ( جــ ) ص = │ س ــ2 │   +3                             ( د ) ص = │ س ــ2 │  ــ 3

 8 -    ظــتا ع =  

     ( أ )  ـــــــــــــــ           ( ب ) ـــــــــــــــ           ( جــ ) ـــــــــــــــ           ( د ) ـــــــــــــــ     
7         7  





 ( أ )     ( ب )





 ( أ )     ( ب )





 ( أ )     ( ب )





1         3  





 ( أ )     ( ب )
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